
Звіт про громадське обговорення  

проєкту наказу МОЗ «Про внесення змін до деяких нормативно-

правових актів Міністерства охорони здоров’я України»  

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення  

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 

Метою прийняття проєкту наказу МОЗ «Про внесення змін до 

деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я 

України» (далі – проєкт наказу) є вдосконалення організації розподілу і 

зарахування в інтернатуру, якості практичної частини підготовки в 

інтернатурі та покращення кадрового забезпечення сфери охорони 

здоров’я, а також приведення Положення про інтернатуру, затвердженого 

наказом МОЗ від 22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 17 серпня 2021 року за № 1081/36703 (у 

редакції наказу МОЗ від 13 травня 2022 року № 805) у відповідність до 

Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

визнання результатів навчання осіб, які проживали на тимчасово 

окупованій території України». 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

Електронні консультації з громадськістю щодо проєкту Закону 

тривали на офіційному вебсайті МОЗ з 11 березня 2024 року по 11 квітня 

2024 року . 

Під час проведення електронних консультацій з громадськістю до 

Управління медичних кадрів, освіти і науки надійшло понад 165 звернень з 

пропозиціями та зауваженнями до проєкту наказу особисто від студентів 

та громадян, закладів вищої медичної освіти, громадських організацій, 

фондів, профспілок, закладів вищої медичної освіти, в тому числі від: 

Львівського національного медичного університету ім. Данила 

Галицького, 

Харківського національного медичного університету, 

Буковинського державного медичного університету, 

Полтавського державного медичного університету, 

Івано-Франківського національного медичного університету, 

Запорізького державного медико-фармацевтичного університету, 

Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, 

ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова НАМН 

України», 
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Департаменту охорони здоров’я Запорізької обласної військової 

адміністрації, 

ГО «Український офіс здоров’я», 

ГО «Євростандарт», 

ГО «Українська медична студентська асоціація», 

БФ сприяння розвитку охорони здоров’я «Підтримка», 

Асоціації неонатологів України, 

Львівської обласної асоціації неонатологів, 

Одеської Асоціації лікарів-педіатрів і неонатологів, 

Полтавського осередку асоціації педіатрів України, 

Регіональної асоціації неонатологів м. Харкова, 

відокремленого підрозділу асоціації неонатологів України в 

Дніпропетровській області, 

Української асоціації студентів, 

Львівської обласної організації професійної спілки працівників 

охорони здоров’я України, 

ГО «Студентське самоврядування Національного медичного 

університету ім. О.О. Богомольця», 

здобувачів вищої медичної освіти Тернопільського національного 

медичного університету, 

студентської ради медичного факультету №3 Національного 

медичного університету ім. О.О. Богомольця, 

студентів 6-го курсу Львівського національного медичного 

університету ім. Данила Галицького, 

Первинної профспілкової організації студентів Національного 

медичного університету ім. О.О. Богомольця, 

Студентського самоврядування Вінницького національного 

медичного університету ім. М.І. Пирогова, 

експертної ради студентства закладів вищої освіти. 

Також Управлінням медичних кадрів освіти і науки було 

опрацьовано та надано відповідь на петицію гр. Задорожного Д. від 27 

березня 2024 року № 41/006241-24еп та звернення громадян до 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства 

охорони здоров’я України за результатами обговорення: 

Пропозиції та зауваження до проєкту наказу, що надходили до 

Управління медичних кадрів, освіти і науки під час проведення 

електронних консультацій та за результатами зустрічей з громадськістю 

узагальнені за змістом та  зазначені в Додатку до цього листа. 

 

 



3 
 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами 

обговорення: 

МОЗ розглянуло та опрацювало зауваження та пропозиції, що 

надійшли за результатами громадського обговорення проєкту наказу. 

Інформацію про рішення прийняті МОЗ зазначено в Додатку до цього 

листа. 

 

Додаток: Рішення, прийняті МОЗ щодо зауважень та пропозицій, які 

надійшли в рамках громадського обговорення проекту наказу МОЗ «Про 

внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони 

здоров’я України» на 24 арк. 

 

Начальник Управління 

медичних кадрів,  освіти і науки 

 

  

Сергій УБОГОВ 

 


